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Tisztelt Pilisi Lakosok! 
Kedves Barátaim! 

Szeretettel köszöntöm Önöket 2026-os év 
első Hírnök számában, immár a második 

évkezdetet hagyva magam mögött polgár-
mesterként, bizakodva abban, hogy a jövő-
ben az esztendők nyugodtabb körülmények 
között indulhatnak majd.

Tudják rólam, hogy őszinte ember vagyok 
és a problémákat szeretem nyíltan, tabuk 
nélkül kezelni. Bizonyára emlékeznek rá, 
hogy a tavalyi év elején a szennyezett ivóvíz 
okozta problémák teremtettek válsághelyze-
tet városunkban. Az idei esztendő sem indult 

zökkenőmentesen. A január egyik városőrünk szándékos elgázoltásával 
vette kezdetét. A felháborító támadás sajnos nem az első olyan életel-
lenes fellépés volt, amely a Pilisen megkezdett rendteremtő munkát 
kívánta megfélemlítéssel megállítani. Néhány hónappal ezelőtt engem 
is fenyegetés ért, amikor jelentős összegű „vérdíjat” emlegetve próbál-
tak nyomást gyakorolni rám, hogy hátráljak meg.

Mindeközben beköszöntött a rendkívüli hóhelyzet is, amely a rideg tél 
valóságával szembesített bennünket, olyasmivel, amelyhez az utóbbi 
évek enyhébb időjárása után már kevésbé voltunk hozzászokva. Ezúton 
is köszönetemet fejezem ki a Városüzemeltető Nkft. dolgozóinak, akik a 
rendkívüli időjárási körülmények között, sokszor munkaidőn túl is helyt-
álltak. Köszönöm a lakossági jelzéseket, a munkában részt vevő helyi 
vállalkozók segítségét, valamint az önkéntes hóeltakarítók áldozatos 
közreműködését. A tél ugyan kihívásokat hozott, de örömet is adott: Pilis 
ikonikus helyszínén, az Ikerfenyőnél sokan találtak vidám, sportolási és 
kikapcsolódási lehetőséget.

Január utolsó hétvégéjén pedig újabb megdöbbentő hír érkezett: 
tizenöt településen omlott össze a hulladékszállítás rendszere, és 
Pilisen sem tudta az alvállalkozó ellátni a vállalt szolgáltatást. Mindezen 
nehézségek mellett azonban számos pozitív esemény is történt váro-
sunkban. „Civil Kapcsolódások” címmel egyeztető ülést tartottak a civil 
szervezetek, felülvizsgálatra került az esélyegyenlőségi programunk, 
amely a két évvel ezelőtti állapothoz képest több területen is kézzelfog-
ható eredményeket mutat. Folyamatosan zajlanak kulturális és művé-
szeti programjaink a Csernai Pál Művelődési Házban és a Kármán József 
Városi Könyvtárban, erősítve közösségi életünket.

Az Ökumenikus Imahét alkalmából a református templomban, a 
Krisztus Király katolikus templomban, a baptista imaházban és az evan-
gélikus gyülekezeti teremben a négy tradicionális pilisi egyház közösen 
tartott istentiszteleteket, szép példáját adva az összefogásnak és a lelki 
egységnek.

A közbiztonság területén is folytattuk következetes munkánkat: újabb, 
külföldi személy által elkövetett bűncselekmény gyanúsítottját sikerült 
leleplezni, akinek bíróság előtt kell felelnie tetteiért, és munkatársaim 
határozott fellépéssel távol tartották városunktól az úgynevezett „szol-
gáltatói” visszaélések elkövetőit is.

Pilisen tehát zajlik az élet, miközben lassan célegyenesbe ér az 
országgyűlési választási kampány is, április 12-én választásra kerül sor. 
Arra kérem Önöket, hogy ebben a feszült közéleti időszakban is tanúsít-
sanak önmérsékletet, józanságot és egymás iránti tiszteletet.

Ne feledjük: mi pilisiek vagyunk – egy nagy múltú, hagyományaira 
büszke város közössége. A választások után is itt fogunk együtt élni, 
dolgozni, gyermekeinket nevelni, egymás szemébe nézni.

Hiszem, hogy a megpróbáltatások megerősítenek bennünket, az 
összefogás pedig jövőt épít és ha továbbra is egymásba kapaszkodva 
haladunk előre, Pilis előtt egy biztonságos, gyarapodó és reményteli 
korszak nyílik meg.

Tisztelettel: László Attila, polgármester

FŐSZERKESZTŐ ELŐSZÓ

Túl sok… 
Javában zajlik a kampány, kampányidőszak van. 

A politika most mindent elfoglal és mindenre 
rátelepszik. Ami most kampány címszó alatt zajlik, 
már sok. Fárasztó és gusztustalan. És nem azért, 
mert vannak vélemények, hanem azért, ahogyan azt 
ránk erőltetik. Ugyanazok a mondatok jönnek velünk 
szembe újra és újra, más színekkel, más arcokkal, 
de a tartalom ugyanaz. Baráti beszélgetések tör-

nek meg, családi ebédek 
válnak kínossá, kapcsola-
tok mennek tönkre. Olyan 
emberek távolodnak el 
egymástól, akiknek koráb-
ban millió közös történe-
tük volt.

Jó lenne egy kicsit vis�-
szavenni, lélegzethez jutni, 
mert számos olyan dolog 
van a mindennapi életünk-
ben, ami legalább ennyire 

fontos, de a nagy adok-kapokban kevésbé figyelünk 
oda. A munka, amit rendesen el kellene végezni. A 
gyerek, aki kérdez és választ vár. Jó lenne, ha azt a 
feszültséget, amit ránk raknak, nem vinnénk tovább, 
nem egymáson vezetnénk le, nem a másikban keres-
nénk a hibát, az ellenséget.

Vetkőzzük már le azt az indulatot, amit ránk eről-
tetnek és próbáljuk már meg nem tovább adni, nem 
hazavinni az asztalhoz, nem bevinni a beszélgetések-
be, nem rárakni azokra, akik közel állnak hozzánk.

Próbáljunk meg emberként viselkedni. Igen, nem 
vagyunk egyformák. De egy utcában, egy városban 
élünk és sokkal több dolog van, ami összeköt min-
ket, mint ami szétválaszt. Próbáljunk meg emberek 
maradni. 

Lengyel Gábor, főszerkesztő

Felelős kiadó: Pilis Város Önkormányzata
Megjelenik: kéthavonta, 5000 példányban

Szerkesztő: Lengyel Gábor
Olvasószerkesztő: Maurer Zsuzsanna

Tervezőszerkesztő: Princz Mihály
E-mail: hirnok@pilis.hu 

Nyomda: Grafit Pencil Kft.

Engedélyszám: ISSN 2062-851X, ISSN 2062-8668

A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák 
és hirdetések másodközlése kizárólag 

a szerkesztőség engedélyével történhet.
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december és 2026. január hónapban hozott döntéseiről
Beszámoló a Képviselő-testület 2025. december 11-i 

rendes képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület:
•	 Elfogadta a 2026. évi munkatervét és költségvetési koncepcióját.
•	 Elfogadta azt a javaslatot, amely szerint az OTP Bank Nyrt.-nél 

100.000.000 Ft összegű, határozatlan időre szóló önkormányzati 
hitelkeret kerüljön megnyitásra. Számlahitelként az összeg ren-
delkezésre állása díjmentes, annak díja csak a felhasználást köve-
tően van. A keret felhasználásával szükség esetén lehetőség nyílik 
az önazonosság-védelmi eljárások keretében történő ingatlan-
vásárlásra és ezzel olyan lakosok beköltözésének elősegítésére 
településünkre, akik betartják a közösségi együttélési normákat.  

•	 Elfogadta a Pilisi Városüzemeltető NKft. 2025. évi III. negyed-
éves beszámolóját.

•	 Elfogadta a Pilisi Labdarúgó Klub részére nyújtott összesen 
12.500.000,- Ft összegű egyszeri támogatás felhasználásáról 
szóló beszámolóját.

•	 Elfogadta a Mind Egyet Akarunk Egyesület részére nyújtott 
350.000.- Ft összegű egyszeri támogatás felhasználásáról 
szóló beszámolóját.

•	 Döntést hozott, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél 
kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő 
monori komplex pihenő kialakítása kapcsán kitermelt faanyag 
(fenyő) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását szociális 
szolgáltatások és ellátások feladatainak ellátása érdekében. 
A faanyagot rendkívüli települési támogatás keretein belül a 
legrászorultabb lakosok szociális helyzetének javítása céljára 
tervezi felhasználni.

•	 A Pilisi Evangélikus Gyülekezet részére a Csernai Pál Művelődési 
Házban bérleti díj-mentességet biztosított a 2026. január 17-én 
tartandó, jótékonysági céllal megvalósuló Evangélikus Bál 
elnevezésű rendezvény vonatkozásában.

•	 Zárt ülésén döntéseket hozott fellebbezések és betelepülési 
kérelmek ügyében.

Beszámoló a Képviselő-testület 2026. január 7-i 
rendkívüli képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület ülésének kezdetén letette képviselői esküjét 
Csikós Zsolt, akit 2025. december 14-én választottak meg az 1. 
sz. választókerület önkormányzati képviselőjének.
Ezt követően a Képviselő-testület:
•	 a Városstratégiai, Környezetvédelmi és Közbiztonsági 

Bizottsága elnökének, valamint a Szociális, Esélyegyenlőségi 
és Alapellátási Bizottsága tagjának 2026. január 7-i hatállyal 
megválasztotta Csikós Zsoltot.

•	 tudomásul vette, hogy Pilis Város Önkormányzata a 
Versenyképes Járások Programban elnyert támogatási összeg 
felhasználásához kapcsolódó közbeszerzési eljárásokat saját 
hatáskörben folytatja le. 

•	 jóváhagyta a Pilis város 2. számú házi gyermekorvosi körzeté-
ben a rendelési és tanácsadási idők módosítását 2026. január 
2. napjától az alábbiak szerint:

	 Hétfő: 12:00-13:00 tanácsadás, 13:00-16:00 rendelés,
	 Kedd: 12:00-15:00 rendelés,
	 Szerda: 12:00-13:00 tanácsadás, 13:00-16:00 rendelés,
	 Csütörtök: 13:00-16:00 rendelés,
	 Péntek: 12:00-15:00 rendelés.

 Beszámoló a Képviselő-testület 2026. január 21-i 
rendes képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület:
•	 módosította a mezei őrszolgálat működéséről szóló 20/2014. 

(VIII. 31.) önkormányzati rendeletét, melynek értelmében 2026. 
január 23. napjától a mezőőri járulék mértéke az alábbiak sze-
rint változott:
a)	szántó esetén 1820 Ft/ha/év,
b)	rét, legelő, nádas művelési ágú termőföld esetén 880 Ft/ha/év,
c)	kert, zártkert, művelési ágú termőföld esetén 2000 Ft/hrsz/év.

	 Az azonos mértékű járulékfizetéssel érintett területek a járu-
lékfizetésre kötelezett személyének vonatkozásában egybe-
számítandók, és a járulékot minden megkezdett hektár után 
kell megfizetni.

•	 Módosította a taxiállomás igénybevételének rendjéről szóló 
24/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendeletét, melynek értelmében 
2026. évtől a taxiállomások használatáért fizetendő közterü-
let-használati díj 20.000,-Ft/év/hely + ÁFA díjban állapította meg.

•	 Tudomásul vette Kis Sándorné, a Szociális, Esélyegyenlőségi és 
Alapellátási Bizottságának bizottsági tagságról, 2026. január 13. 
napjával történő lemondását, és 2026. január 21. napjával meg-
választotta a bizottság új nem-képviselő tagjának Weller Dánielt.

•	 Csikós Zsolt önkormányzati képviselő korábban betöltött 
nem-képviselői tagi helyére a Városstratégiai, Környezetvédelmi 
és Közbiztonsági Bizottsága új nem-képviselő tagjának 2026. 
január 21-i napjával Lengyel Gábort megválasztotta.

•	 2025. decemberében pályázatot írt ki 2026-2028-as időszakra 
vonatkozóan a város közigazgatási területén található közvi-
lágítási berendezések aktív elemeinek (lámpatestek és tarto-
zékaik) üzemeltetésére és karbantartására, ennek körében a 
közvilágítási berendezések közvilágítási célra történő folyama-
tos rendelkezésre állásának biztosítása, azok állagmegóvása, 
és szükség szerint javítási munkáinak elvégzése érdekében. 
A benyújtott árajánlatok alapján a legjobb ár-érték arányra 
vonatkozó érvényes ajánlatot választotta ezen a testületi ülé-
sén, melyet az All In Vill Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (2721 
Pilis, Rákóczi út 23.) nyújtott be.

•	 Jóváhagyta az Önkormányzat, továbbá
– a Pilisi Polgármesteri Hivatal, valamint a Kármán József 

Városi Könyvtár között,
– a Pilisi Polgármesteri Hivatal, valamint a Pilisi Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat között, és
– a Pilisi Polgármesteri Hivatal, valamint a Pilisi Játékország 

Óvoda között
	 a háromoldalú, a tervezés, a gazdálkodás, a beszámolás rendjét 

rögzítő munkamegosztási megállapodást.
•	 Jóváhagyta az Önkormányzat, a Pilisi Polgármesteri Hivatal, vala-

mint Pilis Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-
testülete között kötendő Együttműködési megállapodást.

•	 Tudomásul vette a Pilisi Játékország Óvoda igazgatója által 
megküldött, a 2026. évi nyári zárvatartás időpontjairól szóló 
tájékoztatást az alábbiak szerint:

	 Pilisi Játékország Óvoda Meserét tagintézménye (Kávai út 19.):
	 2026. július 27. – 2026. augusztus 19.
	 Nyitás: 2026. augusztus 24.
	 Pilisi Játékország Óvoda Gesztenyéskert tagintézménye (Attila u. 8.):
	 2026. július 27. – 2026. augusztus 19.
	 Nyitás: 2026. augusztus 24.
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	 2026. június 29. – 2026. július 24.
	 Nyitás: 2026. július 27.
•	 Támogatta a Pilisi Játékország Óvoda által a Csernai Pál 

Művelődési Házba szervezett, 2026. február 13-án tartandó 
„Játékország Batyus Bál” elnevezésű szülők-nevelők bálját, 
melyre bérleti díj mentességet is biztosított.

•	 Meghozta a Hírnök újság 2026. évi megjelenésével és nyomdai 
munkáival kapcsolatos döntéseket az alábbiak szerint:
–	 jóváhagyta a Hírnök újság 2026. évre vonatkozó megjelenési 

dátumait, lehetővé téve a szükséges változtatásokat:
	 Lapzárta (cikkek beérkezési határideje): 2026. február 1., 

2026. április 1., 2026. június 1., 2026. augusztus 1., 2026. 
október 1., 2026. december 1.,

–	 felhatalmazta a Polgármestert, hogy a 2026. január 1. napjától 
2026. december 31. napjáig terjedő időszakra a főszerkesztői 
feladatai elvégzése tárgyában Lengyel Gáborral, az olva-
sószerkesztői feladatok elvégzésére Maurer Zsuzsannával, 
valamint a tördelő-szerkesztői feladatok elvégzésére Princz 
Mihállyal szerződést kössön,

–	 jóváhagyta a Hírnök újság 2026. évi 1. lapszámának mellék-
leteként megjelenő Pilisi Infótár megjelenését,

–	 felhatalmazta a Polgármestert 2026. február 1. napjától 
2026. december 31. napjáig terjedő időszakra a nyomdaipari 
munkálatok elvégzésére a Grafit Pencil Kft.-vel történő meg-
állapodás megkötésére,

–	 elfogadta a 2026-os évre vonatkozó bruttó hirdetési árakat, 
az alábbiak szerint:

	 Hirdetési díjak (bruttó):	
	 Belső (színes hirdetés)	 A4: 75.000 Ft/alkalom
		  A5: 37.500 Ft/alkalom
  		  negyed oldal: 18.750 Ft/alkalom
  		  nyolcad oldal: 10.000 Ft/alkalom
	 Külső (színes borító lap)	 A4: 125.000 Ft/alkalom
		  A5: 62.500 Ft/alkalom
		  negyed oldal: 21.250 Ft/alkalom
		  nyolcad oldal: 15.625 Ft/alkalom

•	 Felhatalmazást kapott a Polgármester arra, hogy megren-
delje annak az ingatlannak a bérleti díját megállapító, érték-
becslő szakértő által készített értékbecslését, amelyet az 
Egészségházban egy gyógytornász kíván bérbevenni.

•	 Zárt ülésén döntéseket hozott a Pilis 1025/94., 1025/95. és 
1025/96. hrsz-ú ingatlanok értékesítésére kiírt pályázaton 
beérkezett ajánlatok elbírálása ügyében.

2026. január 1-től új elnököt választott a Pilis 
Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselő testülete. A közösség bizalmá-
ból ezt a feladatot mostantól én látom el, 
nagy megtiszteltetésként és felelősségként 
tekintve erre a szerepre.

Fontosnak tartom a helyi szlovák hagyo-
mányok ápolását, a kulturális értékeink 
megőrzését, valamint a közösség összetar-
tását és erősítését. Célom, hogy a nemze-

tiségi önkormányzat munkája minél láthatóbbá és elérhetőbbé 

váljon a Pilisen élők számára, és hogy programjainkkal minden 
korosztályt meg tudjunk szólítani.

Ezúton is szeretném megköszönni Sedró János áldozatos 
munkáját, aki közel két évtizeden keresztül elnökként szolgálta a 
közösséget, és akinek elkötelezettsége példaértékű számunkra.

Nyitottan, együttműködésre készen szeretnék dolgozni a város 
intézményeivel, civil szervezeteivel és mindazokkal, akik szív-
ügyüknek érzik a szlovák közösség életét.

Bízom benne, hogy közösen tovább erősítjük hagyományainkat 
és közösségünket.

Kotyinszkiné Gajdos Szilvia elnök

Személyi változások a testületben és a bizottságokban

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat – tisztújítás

December 14-én időközi önkormányzati választást tartottak 
Pilis 1. számú választókerületében, miután a korábbi képvi-

selő lemondott mandátumáról. A választáson a választók dön-
tése alapján Csikós Zsolt, a MEA jelöltje nyerte el a képviselői 
megbízatást.

Megkeresésünkre Csikós Zsolt arról tájékoztatta lapunkat, hogy a 
választás eredményét bizalomként értékeli, amely egyben felelős-
séget is jelent. Elmondta, célja az, hogy a választókerület mindenna-
pi ügyei a lehető leggyorsabban és legkézzelfoghatóbban jelenjenek 
meg a testületi munkában. Kiemelte a lakossággal való folyamatos 
kapcsolattartást, valamint az együttműködés fontosságát.

Az időközi választáson több jelölt is indult. Elismerés illeti 
mindazokat, akik vállalták a megmérettetést, és részt vettek a 
helyi közélet alakításában.

A választást követően a képviselő-testület két új külsős 
bizottsági tag megválasztásáról is határozott. Weller Dániel a 
Szociális, Esélyegyenlőségi és Alapellátás Bizottság tagja lett. 
Lengyel Gábor pedig a Városstratégiai, Környezetvédelmi és 
Közbiztonsági Bizottságban folytatja munkáját külsős tagként, 
átvéve az újonnan megválasztott képviselő korábbi helyét.

szerk.

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről 
27/2025. (XII. 12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 28.) önkormányzati 
rendelet módosításáról
28/2025. (XII. 12.) önkormányzati rendelete a 2026. évi igazga-
tási szünet elrendeléséről
1/2026. (I. 8.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2023. (IX. 1.) 

önkormányzati rendelet módosításáról
2/2026. (I. 22.) önkormányzati rendelete A mezei őrszolgálat 
létesítéséről és működéséről szóló 20/2014. (VIII. 31.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról
3/2026. (I. 22.) önkormányzati rendelete a taxiállomás igény-
bevételének rendjéről szóló 24/2021. (VI. 25.) önkormányzati 
rendelet módosításáról
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A költségvetés tervezése minden évben meghatározza, milyen 
fejlesztések és feladatok valósulhatnak meg településünkön. 

A Városüzemeltető NKft. az idei évben is a kötelező feladatok 
magas színvonalú ellátása mellett, több fontos beruházásra és 
karbantartási munkára helyezi a hangsúlyt.

Az egyik legjelentősebb projekt a P+R parkoló befejezése. A 
cél, hogy az autósok mielőbb birtokba vehessék a területet, ami 
hosszú távon hozzájárulhat a rendezettebb parkolási viszonyok-
hoz és a forgalom csökkentéséhez.

Kiemelt figyelmet kap a Hegyeki Pincék térsége is: megújulnak 
az utak, megtisztítják az árkokat, valamint növényzetgyérítést 
végeznek. Ezek a munkák nemcsak a biztonságos közlekedést 
szolgálják, hanem a környezet rendezettségét is.

A külterületi utak karbantartása egész évben folyamatos fela-
datot jelent. Az időjárás és a rendszeres használat miatt ezek az 
útszakaszok állandó odafigyelést igényelnek, ami jelentős anyagi 
és emberi erőforrást köt le.

Több lakossági megkeresés érkezett a zártkerti ingatlanok 
művelés alóli kivonásának menetéről, ezért az alábbiakban 

összefoglalom az ügyintézés legfontosabb tudnivalóit.
A művelés alóli kivonás iránti kérelmet az illetékes kormány-

hivatal földhivatali osztályán kell benyújtani. Az eljárás az ingat-
lan adatainak megváltoztatására irányul, ezért közös kérelem 
benyújtása nem kötelező. Ott, ahol több tulajdonos érintett, 
célszerű valamennyi közvetlenül érintett fél együttes fellépése, 
mert ez megkönnyíti az ügyintézést.

A kérelemhez több dokumentum csatolása szükséges. Meg 
kell nevezni a tulajdonost vagy tulajdonosokat, akik egyben a 
kérelmezők is. Hivatkozni kell arra az önkormányzati rendeletre, 
amely a zártkerti ingatlan művelésből történő kivonását lehetővé 
teszi. Csatolni kell az ingatlan művelési ágának változását alátá-
masztó változási vázrajzot, amelyet földmérő készít, és amelyen 
szerepel a földhivatali záradék. Az eljárás igazgatási szolgáltatási 

László Attila polgármester Budapesten, február elején aláírta 
azt a telekeladási megállapodást, amely értelmében Pilisen 

elindulhat az első kisebb bevásárlóközpont megvalósítása. A 
döntés hosszú előkészítő munka eredménye, és egy olyan folya-
mat kezdete, amely évek óta megfogalmazott lakossági igények-
re ad választ.

A beruházás jelentőségét nem az alapterület nagysága adja, 
hanem az irány, amerre elindultunk – tájékoztatott minket a 
polgármester. Pilis életében régóta visszatérő kérdés a helyben 
elérhető üzletek köre, a mindennapi vásárlás egyszerűsége és az, 
hogy minél kevesebben kényszerüljenek más településekre utaz-
ni alapvető dolgokért. Ez a fejlesztés erre nyújthat megoldást.

A megállapodás értelmében a településen a TEDi, a Sinsay és 
a Pepco létesít üzletet. Ezek a nevek sok pilisi számára ismerő-
sek, hiszen olyan termékkört kínálnak, amely a mindennapokhoz 
kapcsolódik, elérhető áron.

Az idei évben a tájház épületeiben ablakcserére is sor kerül. 
A felújítás elengedhetetlen ahhoz, hogy az épületek megjelené-
sükben is megfeleljenek a helyi védettség követelményeinek.

Mindemellett a városi intézmények zavartalan működéséhez 
szükséges napi karbantartási munkák is folyamatosan zajlanak.

A Gerje környezetében pedig tovább folytatódik a tanösvény 
kialakítása. A fejlesztés célja, hogy a természeti értékeket bemu-
tató, igényes kikapcsolódási lehetőség jöjjön létre. A projekthez 
pályázati forrás bevonására is sor kerül, amely – sikeres elbírálás 
esetén – további lehetőségeket nyithat a terület fejlesztésére.

Hamarosan megújul a honlapunk is, sok munkafolyamatot digitá-
lis alapokra helyezünk, ettől jelentős hatékonyságjavulást várunk.

Az idei év tehát egyszerre szól a mindennapi működés bizto-
sításáról és a jövőbe mutató fejlesztésekről. A Városüzemeltető 
NKft. célja, hogy munkájával tovább erősítse településünk élhe-
tőségét és értékeinek megőrzését.

Karkó Zoltán ügyvezető

díjának befizetését igazoló dokumentum szintén szükséges, a 
jelenlegi tájékoztatás szerint ennek összege 10 600 forint.

A benyújtott kérelem alapján a földhivatal ingatlan-nyilván-
tartási hatósági eljárás keretében dönt a változás átvezetéséről.

A döntést követően az ingatlan adatai az ingatlan-nyilvántar-
tásban módosulnak.

Fontos figyelni arra is, hogy a mezőgazdasági művelési ágból 
kivont zártkerti ingatlanok esetében a földhasználati nyilvántar-
tás frissítése indokolttá válhat. A művelés alól kivont területek 
nem számítanak termőföldnek, így rájuk a földforgalomra vonat-
kozó jogszabályok nem alkalmazandók.

Az eljárás részletei az adott ügy sajátosságaitól függhetnek, 
ezért az aktuális követelményekről és a benyújtás pontos mód-
járól célszerű közvetlenül az illetékes földhivatali osztálynál 
érdeklődni.

Baloghné dr. Seres Krisztina

A bürokratikus eljárások lassúsága miatt az üzletközpont 
megnyitása jelen állás szerint 2027 őszére várható. A folyamat 
elindult, és ettől a ponttól már nem elképzelésről, hanem megva-
lósításról beszélhetünk – nyilatkozta László Attila.

szerk.

Fejlesztések és folyamatos munka – így 
alakul az idei év a Városüzemeltető NKft.-nél

Pilisre jön a TEDi a Sinsay és a Pepco 

Zártkerti ingatlan művelés alóli kivonása – 
fontos tudnivalók (földhivatali eljárás) 
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FIGYELEMFELHÍVÁS

Civil kapcsolódások

ÁLLATELHAGYÁS

A Don-kanyar 
hőseire emlékeztek 

A DAKÖV Kft. felhívja a NEM LAKOSSÁGI FELHASZNÁLÓK 
figyelmét, hogy az 58/2013. (II. 27.) Kormányrendelet 65. §-ának 

módosítása szerinti adatszolgáltatási kötelezettség az elektronikus 
számla fogadásához szükséges elektronikus levelezési cím meg-
adásának határideje 2025.10.31-i dátummal lejárt!

Kérik, aki nem tett eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, ők 
haladéktalanul tegyenek eleget a jogszabályi előírásnak!

A Kft. felhívja a figyelmet, hogy amennyiben valaki nem adja meg 
az elektronikus elérhetőségét, a jogszabály változás értelmében 
2026.01.01-től ugyan kiállításra kerül a számlája, de nem küldhetik 
ki papír alapon, így tartozás kerül felhalmozásra, a szerződés meg-
szüntetésre kerül és a szolgáltatást megszüntetik.

Az adatszolgáltatást a kozponti.ugyfelszolgalat.dakov.hu e-mail 
címre vagy külön e-mail formájában szükséges megküldeni!

Kérjük a figyelemfelhívásban foglaltak szíves tudomásulvételét!
szerk. 

Pilisen, az evangélikus templomkertben csendes megem-
lékezésen hajtottak fejet a Don-kanyarban elesett magyar 

honvédek emléke előtt az azt megelőző istentiszteletet követően. 
Az eseményen nem hangzott el beszéd. A résztvevők egy mécses 
meggyújtásával és néma főhajtással tisztelegtek azok előtt a 
katonák előtt, akik a frontra kerültek, és a legnehezebb körülmé-
nyek között is hűek maradtak esküjükhöz és hazájukhoz.

A megemlékezést követően Pilis polgármestere lapunknak úgy 
fogalmazott, hogy a Don-kanyar hőseire való emlékezés az embe-
ri helytállásról szól. Fontosnak nevezte, hogy a mai generáció is 
értse, mit jelentett számukra a kötelesség, a felelősség és az 
áldozatvállalás. Hangsúlyozta, a békében élők jelen feladata az 
emlékezés és az ország megőrzése, amelyért mások az életüket 
adták – nyilatkozta lapunknak.

A helyszínen jelen volt Jakab József önkormányzati képviselő 
is, aki szintén a megemlékezés jelentőségét emelte ki. Elmondta, 
a csendes főhajtás sokszor többet mond minden szónál. Úgy véli, 
a nemzet múltja egy olyan örökség, amely hatással van a jelen 
döntéseire és felelősségére is – mondta az önkormányzati képvi-
selő lapunknak a megemlékezés végén.

szerk.

A Civil Kapcsolódások összejövetel Pilisen egyeztetésre és 
közös gondolkodásra adott alkalmat. A résztvevők barát-

ságos légkörben beszéltek a tapasztalatokról, a 2025-ös év 
együttműködéseiről, az idei év terveiről és a következő időszak 
feladatairól. A találkozó célja az volt, hogy a városban aktív 
közösségek képet kapjanak egymás munkájáról, és közvetlen 
párbeszéd alakuljon ki.

A beszélgetések során egyértelműen kirajzolódott, hogy Pilis 
életében meghatározó szerepet töltenek be a civil szervezetek. 
Városi rendezvényeken rendszeres jelenléttel segítik a lebonyolí-
tást, saját programjaikkal pedig sok embert szólítanak meg. Ezek 
a kezdeményezések nem alkalmi jellegűek, hanem egész éven át 
formálják a közösség életét.

Szó esett az egyházak szerepéről is. A résztvevők kiemelték a 
lelki és közösségi támogatást, valamint azt a munkát, amely sok 
ember számára ad kapaszkodót és állandóságot a hétköznapokban.

Külön hangsúlyt kapott a sport és a jótékonyság területe. A 
sportban dolgozók fiatalokat vonnak be, közösséget építenek, 
következetességre és kitartásra nevelnek. A jótékonysági tevé-
kenységet végzők pedig akkor segítenek, amikor arra szükség 
van, figyelmet fordítva a rászorulókra és a nehéz helyzetekre.

Az összejövetel végén egyértelmű volt az a közös gondolat, 
hogy Pilis ereje az együttműködésben rejlik. 2025-ben a város 
civil közösségei együtt haladtak előre. A következő év a folytatás-
ról szól, közös munkával és közös felelősséggel.

Lengyelné Varga Kitti

Az elmúlt időszakban több olyan bejelen-
tést kapott a Pilisi Polgármesteri Hivatal, 

hogy házakhoz bedobtak kölyök ebet vagy az 
állattartó nem a felelős állattartás előírá-
sait követve hagyott fel az általa vásárolt/
befogadott állat tartásával olyan módon, 
hogy az állat biztonságos elhelyezéséről 
nem gondoskodott. Szeretnénk tájékoztatni 
a lakosságot, hogy az állattartás egy olyan 
vállalt kötelezettség, amely hosszú évekre szól. Az állat elhagyása a 
Büntető Törvénykönyv 244. §-a alapján bűncselekménynek minősül, 
melynek szankciója 2 év szabadságvesztés. A fenti cselekménybe a 
közterületen kóborló állatok nem tartoznak, az ilyen esetekben az 
Állatvédelmi törvény szabályai az irányadók. 

Kérem a lakosság segítségét abban, hogy amennyiben olyan 
állatot látnak, amelyet köztudottan a tulajdonos hagyott el 
(elköltözött az állatot hátrahagyva, vagy az utcára kidobott álla-
tot látnak), úgy azt jelezzék az alábbi elérhetőségeken:

–	 Közterület-felügyelet: 06/29-696-310 – 153 melléken (hétköz-
napokon 7-19 óra között)

–	 Mezőőri szolgálat/Városőrség: 06/20-282-98-25 központi számon
–	 igazgatas@pilis.hu elektronikus levelezési címen
Felhívjuk az állattartók figyelmét, hogy az állattartók felelős-

sége, hogy a tulajdonukban lévő állatot a tartási helyen belül 
tartsák, a kötelező veszettség elleni oltásról és a 4 hónaposnál 
idősebb kutyák esetén a transzponderrel való ellátásról és az 
állat szükségleteinek megfelelő körülmények biztosításáról 
gondoskodjanak.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy állatot csak a lehetőségeikhez 
mérten vállaljanak, hiszen az nem egy hétre/évre szóló kötelezett-
séget jelent. 

Hatósági-Műszaki Iroda
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Egy találkozás, amely elindította utunkat!

A pilisi projektet személyes egyeztetés előzte meg Licizai Márk 
fajmegőrzési projektvezetővel, valamint a Mosonmagyaróvári 
Kossuth Lajos Gimnázium intézményével, ahol már korábban is 
sikeresen és tudatos szakmai program keretében foglalkoztak 
a ritka Xenotoca lyonsi megőrzésével. Az iskola nem csupán 
bemutató jelleggel tartja a veszélyeztetett fogaspontyot, hanem 
átgondolt, szakmailag felépített tenyésztési és állományfenntar-
tási munkát végez. A mosonmagyaróvári program példaértékű 

módon ötvözi az oktatást és a ter-
mészetvédelmet: a diákok nem csak 
megismerik a veszélyeztetett fajt, 
hanem aktívan részt is vesznek annak 
fenntartásában és szaporításában is. 
Ez az előremutató szemlélet adta az 
inspirációt Pilis városa számára is.

A helyi kezdeményezésben szakmai 
partnerként közreműködik Zábráckiné 
Zsadányi Ágnes és Zábrácki László, 

a Csigafarm Bt. akvarisztikai szakemberei, akik emellett az 
Akvaristák Magyarországi Egyesülete munkájában is aktív szere-
pet vállalnak, tovább erősítve a projekt szakmai hátterét.

Rihász Judit biológia szakos pedagógus nagy örömmel fogad-
ta a felkérést, és már az első pillanatban felismerte a kezde-
ményezés szakmai és természetvédelmi jelentőségét. Kiváló 
szakemberként nemcsak tudásával, hanem elhivatottságával és 
pedagógiai érzékenységével is biztos alapot ad a program sikeres 
megvalósításához.

Ez az összefogás jól mutatja azt, mikor szakértelem, pedagógiai 
elhivatottság és közösségi akarat találkozik, akkor egy kisvárosi 
kezdeményezésből is országos jelentőségű természetvédelmi 
érték születhet.

Felkészülten érkeztek a halak

Mielőtt a fogaspontyok megérkeztek volna 
Pilisre, a 8.B osztály egy külön tanórai foglalko-
zás keretében részletes ismertetést kaptak  a faj 
biológiai sajátosságait, természetes élőhelyét, 
veszélyeztetettségének okait, valamint viselke-
dését és szaporodásbiológiáját illetően. Kiemelt 
hangsúlyt kapott a természetvédelmi jelentőség 
és az úgynevezett „ex situ” megőrzés szerepe 
– vagyis amikor egy veszélyeztetett faj fenn-
maradását mesterséges környezetben, emberi 
gondoskodással segítik elő.

Az akváriumok berendezése a diákok aktív 
bevonásával történt.Szakemberekkel közösen 
alakították ki a nevelőmedencét, és ezzel párhu-
zamosan létrehoztak egy azonos méretű ivadék-
gondozó medencét is. Ez előrelátó döntés volt: 
ha a nőstények szülésre kész állapotba kerülnek, 
a szaporulat biztonságos körülmények között 
nevelkedhet tovább.

Professzionális munka fiataloktól

Több éves szakmai tapasztalat alapján bátran kijelenthetem: a 
fiatal „Mesterelme” csoportunk tagjai valóban professzionális 
módon végzik munkájukat. A Xenotoca lyonsi egyedek semmi-
ben nem szenvednek hiányt. Tartásuk és etetésük ütemszerűen, 
nagy odafigyeléssel történik, a diákok folyamatosan figyelemmel 
kísérik a halak állapotát, viselkedését és fejlődését. Napi kontakt 
illetve heti rendszerességgel ellenőrizzük és támogatjuk nemes 
tevékenységüket.  Egy rendkívül jól együttműködő, összetartó 
osztályközösségről van szó, akik komolyan és felelősségteljesen 
állnak a feladathoz. A projekt vezetői joggal büszkék rájuk – és ez 
az elismerés nem csupán udvariasság, hanem őszinte szakmai 
meggyőződés!

 Örömmel adunk hírt arról is, hogy 2026. január 6-án a gondos 
odafigyelés és kitartó munka meghozta első kézzelfogható ered-
ményét: a Xenotoca lyonsi két egészséges ivadékkal „köszönte 
meg” a diákok törődését. Ilyen rövid idő alatt ez a gyümölcsöző 
eredmény hatalmas siker, amely megerősít bennünket abban, 
hogy jó úton járunk. Bizakodva várjuk a további szaporulatot és 
az állomány további erősödését.

Hogy egy ilyen jellegű fajmegmentési projektben született ivadé-
kok sorsa miként alakul, milyen szakmai protokoll szerint történik 
felnevelésük és esetleges továbbadásuk, arról következő beszá-
molónkban részletesen tájékoztatjuk majd a Hírnök újság olvasóit.

 
Több mint biológia óra

A projekt messze túlmutat a tananyagon. Különlegessége abban 
rejlik, hogy az oktatás és a természetvédelem itt nem válik külön: 
a kettő szerves egységet alkot. A program fejleszti a diákok fele-
lősségvállalását, együttműködési készségét, megfigyelőképes-
ségét, és ami talán a legfontosabb: valódi, élő kapcsolatot teremt 

Pilisről indul a remény – Ritka halfaj megmentésén 
dolgoznak a Gubányi Károly Általános Iskolában

A Xenotoca lyonsi – közismert nevén a Lyons-féle fogasponty – megmentéséért dolgoznak lelkes diákok 
a Gubányi Károly Általános Iskola falai között. A 8.B osztály tanulói Rihász Judit osztályfőnök vezetésével 
2025.11.18-án csatlakoztak a fajmegőrzési kezdeményezéshez, amely nemcsak természettudományos 

projekt, hanem valódi közösségépítő küldetés is.
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a természet és a fiatal generáció között. A tanulók nem csupán 
tankönyvből ismerik meg a természetvédelem fogalmát – ők 
maguk is aktív részesei annak.

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni a Gubányi 
Károly Általános Iskola szaktanárainak, akik lehetősé-
get és teret adtak e kezdeményezés megvalósításához. 
Hálásak vagyunk türelmükért és toleranciájukért, hiszen 
megértéssel fogadják, hogy szükség esetén – akár egy 
tanóra közben is – csendben, diszkréten elvégezhessünk 
egy-egy azonnali szakmai beavatkozást a halak érdekében.

Pilis városában így nem csupán egy iskolai projekt zajlik, 
hanem egy olyan kezdeményezés, amely hosszú távon is érté-

ket teremt.
Ez a történet nem csak egy ritka halfajról szól, hanem 

arról is, hogy egy város fiataljai képesek felelősséget 
vállalni, összefogni, és közös munkával valódi, kézzel-
fogható eredményt létrehozni.

 Pilis városa méltán lehet büszke. 

 Zábráckiné Zsadányi Ágnes
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Húsvétig tart a karácsony? – Ünnepek a 
Szabadság téri és Kossuth utcai telephelyen

A kérdésre a válasz: nem, húsvétig nem tart a karácsony, ahogy a svéd gyerekvers mondja, de még sokáig 
gondolunk vissza örömteli, boldog szívvel azokra az ünnepi eseményekre, amelyekkel a gubányis diákok, 
tanárok, dolgozók és a szülők, családok együtt tudtak ünnepelni. Hiszen egy-egy iskolai ünnep sokkal több 

annál, mint aminek elsőre látszik. 

Heteken át tartó, kívülről láthatatlan munka előzi meg, mely 
során mindenki a legtöbbet és legjobbat adja magából. A 

készülődés, tervezés, egyeztetés, csak közösen, a kollégák, iskolai 
dolgozók és a szülők, családok összehangolt munkájával hozza 
meg a remélt sikert. 

És mi is a siker? Látszólag néhány jól sikerült, kellemes óra a 
karácsony hangulatában. Valójában viszont az a felemelő érzés, 
hogy ismét meg tudtunk valósítani egy álmot. Ez a siker lendít 
aztán tovább mindenkit, ez a siker válik új kiindulóponttá az új félév 
újabb kihívásaihoz.

Ahogy a harmadikosok énekelték a Szabadság téri műsorban 
Tóth Gabi dalát (kis változtatással):

„Mind szeretni jöttünk, erre születtünk, szívből írni mesét. Ahogy 
mások előttünk, ölelni jöttünk, ennyi a Mindenség.” … úgy szeret-
nénk tovább vinni az ölelős hangulatot az új kihívások felé.

Hasonlóan a Kossuth utcai telephely fényünnepéhez, ahol az 
egész felső tagozat, az egész udvar, az összes ablak, a kapuk és fák 
mind fénybe öltöztek, a gyerekkórus pedig énekelte, hogy „Palotába 
és kunyhóba nagy örömet vigyetek: boldogságos Ünnepet.” Az 
összefogás vált a boldogságos ünnepé ott és akkor, innen indulunk 
tovább az új évben a felső tagozaton is.

Ünnepre hangolódva – December 
a Széchenyi utcai telephelyen

Iskolánk Széchenyi utcai telephelyén a december mindig különle-
ges: készülünk az ünnepre, a téli szünetre, feldíszítjük a termeket, 
folyosókat, a szívünket és rengeteg olyan programon vehetünk 
részt, amely formálja közösségünket, színesíti mindennapjainkat.

A programok sora a Mikulás-ünnepséggel kezdődött, ame-
lyet idén is a negyedik évfolyamos tanulóinknak köszönhettünk. 
Gyönyörű díszlettel, szívmelengető történettel örvendeztették meg 

a legkisebbeket és a szülőket. Persze a Télapó és krampuszai sem 
tétlenkedtek, ők is meglátogatták a gyerekeket és ajándékaikért 
nem kértek mást, mint egy szép dalt.

A meghitt hangulatot gyermekzsivaj váltotta fel, hiszen követ-
kezett a várva várt Mikulás-kupa. Alsó és felső tagozaton egyaránt 
sportos játékokban vehettek részt tanulóink és a nagycsoportos 
óvodások. A megmérettetés legfontosabb üzenete: a győzelem 
ugyan fontos, de még nagyobb érték az együtt töltött idő.

December 12-én az alsós tanulók és szüleik vehettek részt a 
Luca-bálon. Idén is jól szórakoztunk, hiszen minden adott volt, ami 
egy jó bulihoz kell: zene, tánc, finomságok a büfében, tánctérré 
varázsolt tornaterem, na és persze a jó hangulat.

Végül az utolsó tanítási napon már kicsit elcsendesedtünk, 
hangolódtunk a közelgő ünnepre. Minden osztály a maga ízlése 
és kedve szerint töltötte a napot: társassal, kártyával, filmezéssel 
vagy éppen kispárnával-plédekkel bekuckózva. A nap fénypontja 
a harmadikosok gyönyörű, meghitt műsora volt.  Mindannyiunkat 
emlékeztettek arra, hogy mit is ünneplünk karácsonykor, hogy 
érdemes egy kicsit megállni, elcsendesedni és befelé figyelni.

A téli szünet után újult erővel tértünk vissza az iskolába, ahol 
számtalan új kihívás és élmény vár minket az új évben. Hogy mik 
ezek az új kihívások, a tanév következő állomásai, feladatai? Hát, 
csak a „szokásos”, ami hiába minden évben ugyanaz, mégis min-
den évben másokat érint: más tanulókat, más szülőket, és ettől 
válik izgalmassá. Farsang, Magyar Kultúra Napja, szülői értekez-
letek, készülődés a felvételire és annak megírása, látogatás az 
óvódákban, leendő elsősök megszólítása. A hetedikesek lassan 
készülődnek a „Határtalanul” kirándulásokra, és természetesen 
már a tanévzáró Gála is ott motoszkál számos pedagógus fejében, 
így tavasszal folytatjuk a híradást. Addig pedig kitartó lelkesedést 
kívánunk minden gyereknek és felnőttnek!
                                                                                                                Iskolavezetés
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December elején online jótékonysági licitet hirdettünk a 2021-
es tokiói olimpián bronzérmes magyar, férfi vízilabda-váloga-

tott által aláírt labdára és pólóra. A különleges sportrelikviákat 
Kovács Péter tanár úr ajánlotta fel, és két nagylelkű, pilisi lici-
tálónak, Gilan Zoltánnak és Szebellédy Péternek köszönhetően 
további 100.000 forinttal tudtuk hozzájárulni a karácsonyi aján-
dékként vásárolt mozgatható, kültéri pingpongasztal költségé-
hez. A licitnyeremények átadásra a felső tagozat Karácsonyi 
Családi Zsongás ünnepségén került sor.

Az alsó tagozat karácsonyi gáláján szintén adományt gyűjtöt-
tünk és a 3. osztályosok ünnepi műsora után egy játékra hívtuk 
a jelenlévőket. Karácsonyi dekorációs tárgyakat sorsoltunk ki a 
jelenlévők között. A siker itt sem maradt el 54.000 Ft adományt 
kaptunk. A szabadság téri iskola karácsonyi ajándékaként 3 db 
180x260 cm-es összecsukható térelválasztót vásároltunk.

Év elején részt vettünk a Civil kapcsolódások helyi fórumán, 
ahol megvitattuk az előző év tapasztalatait, és megerősítettük az 
együttműködési szándékunkat más civil szervezetekkel, intézmé-
nyekkel, és az önkormányzattal.

Továbbra is aktívan támogatjuk az iskolát, jelen vagyunk a far-
sangi és Valentin-napi ünnepségeken.

ALAPÍTVÁNYUNK LEGFŐBB BEVÉTELI FORRÁSA 
TOVÁBBRA IS AZ SZJA 1% FELAJÁNLÁSOKBÓL BEFOLYÓ 
TÁMOGATÁSOK. HA GYERMEKE AZ ÁLTALÁNOS 
ISKOLA KOSSUTH ÚTI FELSŐ TAGOZATÁRA, VAGY A 
SZABADSÁG TÉRI ALSÓ TAGOZATÁRA JÁR, ADÓJA 1% 
FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSA ALAPÍTVÁNYUNKAT!

ADÓSZÁM: 18676893-1-13
BANKSZÁMLASZÁM: MBH 65100314-10501272

Köszönjük minden támogatónknak a segítséget, nagyon hálá-
sak vagyunk!

Segítünk Alapítvány kuratóriuma

Izgalmas évzárás, 
lendületes évkezdés a 

Segítünk Alapítványnál

Alapítványunk legfőbb feladata, hogy adományokat gyűjtsön 
az alapító okiratban jegyzett célok megvalósítására.

Minden év május utolsó szombatján kerül megrendezésre az 
Epres Gála. A 2025.évi rendezvényen a támogató jegyekből, tom-
bolából és adománygyűjtő vásárból az Epres Alapítvány részére 
400.000.- Ft, azaz négyszázezer forint adomány gyűlt össze.

A Pilis várossá avatásának 20. évfordulóján hirdetett főzőver-
senyen is részt vettünk. A főzőversenyen az alapítvány csapatával 
első helyezést értünk el, a kupát az iskola előterében állítjuk ki.

Az adománygyűjtő sütemény árusítással – a szülők és a kurató-
rium tagjai által készített süteményeket árusítottuk – 80.000.- Ft 
azaz Nyolcvanezer forint volt a bevételünk.

Az Epres Alapítvány javára 33 adófizető magánszemély által a 
2025. rendelkező évre vonatkozóan felajánlott 300 775.- Ft 2024. 
adóévi SZJA 1 %-os összeget a NAV átutalta a számlánkra.

2025-ben a kötelező számlavezetési és az alapítvány változá-
sának bejegyzési díjakon felül voltak kiadásaink.

2024/2025. tanév végén a tantestület javaslata alapján Béres 
Bianka a kiváló tanulmányi eredménye és az iskolai sportban is 
kiemelkedő eredményei elismerésére Epres Díjban részesült. 
Nagy öröm számunkra, hogy az Epres Alapítvány elismerő 
oklevelét és ajándékát (28.000.- Ft értékű családi belépő a 
Ceglédfürdő Aqua Centrum csúszdaparkba) átadhattuk.

Októberben vásároltunk az iskola részére Tchoukball panel 
szettet 120.000.- Ft értékben.

2025. évben összesen 198.000.- Ft célzott kiadásunk, 480.000.- 
Ft készpénz bevételünk, 300 775.- Ft folyószámlára érkezett 
bevételünk volt.

Az Epres Alapítvány 2025. évi pénzügyi zárása, elszámolása 
rendben megtörtént, rendelkezésre álló összeg 972.994.- Ft 
(2026. február 05). Az előző évekhez képest sikeres évet zártunk, 
melyet támogatóinknak, az alapítvány kuratóriumának aktív 
tagjainak és az iskola pedagógusainak, dolgozóinak és diákok 
szüleinek köszönhetünk.

Az Epres Alapítvány kuratóriuma ezúton is tisztelettel köszöni 
a pénzbeli támogatásokat, az SZJA 1% felajánlásokat!

Kérjük, a jövőben is támogassanak bennünket, hogy az alapító 
okiratban megjelölt céljainkat meg tudjuk valósítani.

Külön köszönöm a rendezvényeken segítő pedagógusoknak, 
szülőknek, nagyszülőknek a munkáját, szeretném, hogy idén is 
egy csapatként további sikereket érjünk el!

Kérjük, támogassa alapítványunkon keresztül az adója 
1%-ával az Epres Alapítvány céljainak megvalósítását.

Adószámunk: 18685183-1-13
Az idén is lehetőség van arra, hogy rendelkezzen az összevont 
adóalap után befizetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról, 
melyet legkésőbb 2026. május 20-ig az szja-bevallástól füg-
getlenül is megteheti.

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJAI:

–	 az oktatás tárgyi technikai feltételeinek javítása,
–	 informatikai eszközök fejlesztése, bővítése, korszerűsítése,
–	 kiváló tanulmányi eredményt elért tanulók elismerése, támo-

gatása,
–	 tanórán kívüli foglalkozások, tehetséggondozó szakkörök szer-

vezése, támogatása - az idegen nyelv tanulásának elősegítése,
–	 az iskolai szabadidős programok támogatása, hozzájárulás 

osztálykirándulások, táborok, szabadidős rendezvények költsé-
geihez, üdültetés, 

–	 tanulmányi, sport- és kulturális versenyek, vetélkedők, pályá-
zatok lebonyolításának előmozdítása.

Köszönjük az eddigi támogatásokat és kérjük, továbbra is segít-
se a pilisi iskola alapítványának működését!

     	 Hajnal Csilla, Epres Alapítvány kuratórium elnöke

Beszámoló az Epres Alapítvány 2025. évi tevékenységéről
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Az Evangélikus Jótékonysági Bál bár csak az utóbbi években 
megjelent kezdeményezés, de immár új hagyományként tekin-

tünk rá. A báli jókedv és vidámság ötvöződik a keresztény érték-
renddel, sokak számára örömteli lehetőség a kulturált kikapcso-
lódásra, szórakozásra. Emellett minden felajánlás az Evangélikus 
Gyülekezetet támogatja. Ebben az évben ugyan nem jelöltünk 
meg konkrét célt, ezek a felajánlások a közösség régi-új célkitűzé-
seit szolgálják: természetes, organikus kapcsolat volt egykor a 
Gyülekezet és a város közössége között, amely az utóbbi években 
megkopott. A Gyülekezet határozott célja ennek újjáélesztése: 
jelen lenni a város életében, jelen lenni a gyermekek nevelésében, 
az elesettek támogatásában, jelen lenni az örömökben, a közösség 
lélekemelő megélésében.

A bál megnyitásaként Erdélyi Csaba lelkész ezekkel a szavakkal 
köszöntötte a résztvevőket: „Az örömöt megélni és megmutatni 
mások számára a közösségünk egyik fontos küldetése”. A köszöntő 
után a jelenlévők egy vetítésen keresztül betekintést nyerhettek a 
Gyülekezet elmúlt éveinek legszebb pillanataiba. A jelenlévők közül 
sokakban éledtek emlékek nem csupán a képeken közvetlenül látott 
események résztvevőiként, hanem felidézhették gyermek- és fiatal-
koruk táborait, ifjúsági óráit, kirándulásait, amelyekre a Gyülekezet 
szervezésében volt lehetőségük. A hajnalig tartó táncot csak a tombo-
lahúzás szakította meg, ahol számos értékes nyeremény talált gazdá-
ra – ezúton is köszönjük azt a sok felajánlást, amelyet ehhez kaptunk.

Hasonlóképpen köszönetet mondunk mindazoknak, akik jelenlé-
tükkel és a szervezésben való részvételükkel támogatták a rendez-
vényt. Külön köszönet illeti Pilis Város Önkormányzatát a helyszín 
ingyenes biztosításáért, a Csernai Pál Művelődési Ház dolgozóit az 
otthonos környezet megteremtéséért, a Signal Music Group csapa-
tát a zenei szolgáltatásért, Kotyinszki Reginát, aki a bál háziasszo-
nyaként volt jelen, valamint a Szeszil Fotót a képekért.

Az ezt követő héten az egész világ kereszténysége ünnepelt: az 
Ökumenikus Imahét egy olyan rendezvénysorozat, amikor a keresz-
tények arra figyelnek, ami a hitükben közös. Fontos megemlíteni, 
hogy bár számos egyház és felekezet ad otthont a különböző hagyo-
mányú keresztényeknek, a legfontosabban egységesek: Krisztust 
tekintik a megváltójuknak. Mindannak, ami ebből következik, a 
különböző egyházak és felekezetek 90%-ban egyetértenek, a mara-
dék 10% pedig az emberi gyarlóság kategóriájába sorolható. Az 
Ökumenikus Imahéten éppen ezért a 90%-ra 
figyelnek, és együtt imádkoznak, hogy a mara-
dék 10-ben is egyetértés születhessen.

Pilisen január 21–25. között tartottuk az 
ökumenikus imahét alkalmait. Ez természete-
sen nem csupán az evangélikusoknak volt az 
ünnepe, hanem a többi felekezettel is együtt 
lehettünk, és a találkozásokon, a beszélge-
téseken és az imaesteken keresztül egymás 
teológiai gondolkodását, a hasonlóságokat, 
egyezőségeket és a különbségeket is jobban 
meg tudtuk ismerni. Az ötalkalmas sorozat 
részeként estéről estére összegyűlhettünk 
keresztény testvéreink templomaiban, ahol 
közös igehallgatással, énekléssel és hangos 
imádsággal erősödhettünk meg hitünkben, 
felismerve azt a Krisztust, aki a felekezeti 

KÖZÖSSÉG, HIT, TALÁLKOZÁS 
Az ünnepi időszak végén egyfajta természetességgel zuhan ránk a kiüresedés érzése. A karácsonyi időszak után 
úgy tűnik, mintha január és február hónapok az év legszürkébb időszakát jeleznék. Ilyenkor különösen fontos 
önmagunkra figyelnünk, hogy ne nehezedjen ránk ez a teher, ezért a lelki-spirituális töltekezés nagyszerű lehető-
ség az egyensúlyunk megőrzésére, helyreállítására. Ezért az Evangélikus Gyülekezetben tudatosan is tervezzük 
az öröm és a közösség olyan megélésének lehetőségeit, amelyeket ugyan keretez az egyházi esztendő, mégis 
szélesebb tartalommal, a megszólítottság szélesebb perspektívájával érhet el bárkit. Az alábbi beszámoló két 

ilyen eseményt emel ki a különböző rendszerességű hitéleti (vagy csupán ilyen jellegű) programok mellett.

különbségek ellenére is összeköt bennünket. Szimbolikusan pedig 
az összes kereszténnyel is együtt ünnepeltünk, ugyanis minden nap 
ugyanazon igék hangzottak el a világ minden táján, erősítve, bíztatva 
vigasztalva a hívőket: „Egy a test, és egy a Lélek, amint, hogy egy 
reménységre kaptatok elhívást is” (Ef 4,4)

A történelem során gyakran előfordult, hogy a keresztény egy-
ház alkalmazkodott egy társadalmi jelenséghez. Ennek talán 
legősibb példája karácsony ünnepe, amelynek időpontja egy ősi 
római kultuszhoz köthető. Az egyik legújabb ilyen példa, amikor 
Valentin-naphoz kapcsolódóan fogalmazódott meg az egyházakban 
a Házasság Hetének a gondolata, melynek ünneplése a 21. század-
ban vált általánossá. Az Evangélikus Gyülekezetben is hagyomány, 
és e hagyomány folytatásaként február 15-én áldásban részesültek 
a házaspárok az istentiszteleten, megerősödést kérve a kapcsola-
tukra, nehézségeikre, örömeikre. A gyülekezeti ének- és zenekar egy 
meglepetés ajándékkal is készült a házaspárok számára, elénekelve 
Ruth énekének bíztató sorait: „Kérlek add a kezed, másfelé megy 
mindenki, de amerre te mész, arra indulok én.” Az alkalmat követő 
szeretetvendégségen finom sütemények és kávé elfogyasztása 
mellett kötetlen beszélgetések, régi-új találkozások öröme tette 
teljessé az áldás megélését.

A hosszú téli hónapok után közeledik a tavasz, az új évszak pedig 
új lehetőséget ad a találkozásra, az Evangélikus Gyülekezet a heti 
és egyéb rendszerességű programok mellett régi hagyományokat 
folytat, amelyekre szeretettel hívunk minden érdeklődőt.

A böjti időszakban talán különösen érezzük az elcsendesedés 
szükségét. Ezért ebben az időszakban csütörtök esténként áhítatokat 
tartunk az Evangélikus Hittudományi Egyetem hallgatóinak a szolgá-
latával. A részletes programért – és általában a Gyülekezet életével 
kapcsolatos információkért – kérjük kövessék közösségi oldalunkat.

Március 22-én, vasárnap délután szeretettel várjuk idősebb test-
véreinket, felekezeti hovatartozástól függetlenül egy úrvacsorás 
áhítatra és az azt követő szeretetvendégségre.

Március 29-én ismét megrendezzük a hagyományos virágvasár-
napi vásárunkat, ahol az istentiszteleti alkalmat követően finom éte-
lekkel, megvásárolható húsvéti dekorációs- és ajándéktárgyakkal, a 
gyermekek számára pedig bábelőadással készülünk.

Szeretettel várunk mindenkit ezekre az alkalmakra is! 
Mihályi Kata lelkész
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Két hét pihenőt követően, január 06-án újra megnyitotta kapuit 
a városi könyvtár. Az új évet Tóth Veronika Nóra festmény kiál-

lításával nyitottuk meg, amely a Feled.És? címet kapta. Veronika 
már nem él Pilisen, de családja révén erős kötődése van váro-
sunkhoz. Gyermekkora óta szeret alkotni – ahogy elmesélte: az 
ecset és a színpaletta a legőszintébb önkifejezésem eszközeivé 
váltak. Munkái absztrakt stílusúak: strukturált felületeken geo-
metriai elemek, dinamikus vonalak és színharmóniák születtek. 
Magával ragadó, impulzív képeket láthatott, aki megtekintette 
kiállításunkat. Februárban Práczky István, pilisi kötődésű grafi-
kusművész, BIDYOO karikatúra-kiállítása látható a kiállítótérben. 
Pisti 1990-ben végezte az Iparművészeti Főiskola (ma MOME) 
tipográfia-grafika szakát. Szakmai pályafutása szerteágazó módon 
érintkezett a zenével, a laptervezéssel és újságkészítéssel, tagja 
volt reklámügynökségeknek és szerkesztőségeknek, emellett aktí-
van részt vett a kultúraszervezésben – kiállítások, fesztiválok és 
hangversenyek lebonyolításával, marketingjével – Budapesten és 
külföldön egyaránt. Grafikai munkái, figurái és művészi rajzai hos�-
szú évtizedeken át az íróasztalfiókban várták, hogy eljöjjön az idő, 
amikor nekik jut a főszerep. Práczky István 2022 óta állít ki nyilvá-
nosan, grafikái és karikatúrái azóta tucatnyi kiállítóhelyen kerültek 
bemutatásra itthon és a határon túl. Legutóbb 2025 őszén mutat-
kozott be “tér-képeivel” a pilisi Csernai Pál Művelődési Házban. 
Ezúttal különleges figuráját, BIDYOO-t köszönthetjük az Ablak 
Galériában. Március hónapban, ismét pilisi alkotót köszönthetünk 
a kiállítótérben. Molnár Nóra, másodéves MOME hallgatónak ipar-
művészeti kiállítását nézhetik meg.

Január folyamán változatos és tartalmas programokkal kapcso-
lódtunk a Magyar Kultúra Napjának megünnepléséhez. A Csernai 
Pál Művelődési Ház és a Kármán József Városi Könyvtár idén is 
megszervezte a Pilisi Kulturális Hét eseménysorozatot. A rendez-
vénysorozat január 17-én nyílt meg, a pilisi születésű Miklós Judit 
„Téli esték” című festménykiállításával, amelyet a következő 
héten további sokszínű és értékes programok követtek.

Január 9-én és február 06-án, a Mandala kreatív csoportunk 
várta az alkotni vágyó résztvevőket. A csoporthoz bármikor lehet 
csatlakozni, várjuk az érdeklődőket!

Január 24-én és február 21-én, újra lehetőség volt az angol 
nyelv gyakorlására, Ziaee Boroujeni Shideh nyelvtanár segítségé-
vel. Havonta egy alkalommal várjuk az érdeklődőket. Ajánljuk a 
foglalkozást gyermekeknek és felnőtteknek is egyaránt, akik már 
tanulták a nyelvet, rendelkeznek legalább alapszintű nyelvtudással 
és szeretnék szinten tartani vagy fejleszteni beszédkészségüket. 
Érdemes részt venni a foglalkozásokon, mert ingyenes lehetőség 
az angol nyelv gyakorlására, elsősorban a szóbeli kommunikációra 
helyezzük a hangsúlyt és különböző témákat dolgozunk fel a cso-
port igényének megfelelően, mint pl. család, utazás, kultúra, karri-
er, egészség. Jelentkezni a +29-498-851-es telefonszámon lehet.

Január 29-én és február 19-én, folytatódtak a Bábos Mesekuckó 
foglalkozásaink Király S. Edina óvodapedagógus vezetésével. A 
Bábos Mesekuckó egy meghitt, varázslatos hangulatú foglalkozás, 
ahol a gyerekek a mesék világába léphetnek be bábok segítségé-
vel. A közös mesélés, éneklés, bábozás és kézműves foglalkozás 
során fejlődik a képzelőerejük, beszédkészségük, érzelmi intel-
ligenciájuk és együttműködési képességük. A részvételt 3-6 év 
közötti gyermekeknek ajánljuk!

 Január 30-án, Értéktári Esték rendezvénysorozatunk következő 
alkalmára került sor, ahol Szabó Zoltán helytörténeti előadásán 
vehettünk részt.  Az est hat témakör köré szerveződött: Az ÁFÉSZ, 
a cserkészek, a Hízlalda, a tűzoltók, a Nokedli és 1945 utáni ünnep-
ségek témái köszöntek vissza az előadó fényképgyűjteményén.

Köszönjük Szabó Zoltánnak a bemutatót és Földvárszki Zsoltnak, 
aki a MI segítségével újravarázsolta a képeket.

 A Beleznay-Nyáry kastély évszázadok óta meghatározó eleme 
a város történetének és arculatának. Ez az épített örökség nem 
csupán egy múltból ránk maradt emlék, hanem Pilis kulturális 
identitásának egyik legfontosabb hordozója, amely ma is képes 
új tartalommal és közösségi szereppel megtelni. Február 13-án, 
Kiszely Tóth Anett építészettörténész, kulturális örökség- és 
műemlékvédelmi szakember mutatta be a jövő lehetőségeit. Az 
előadás célja a közös gondolkodás elindítása volt arról, miként 
válhat a kéttornyú kastély Pilis kulturális életének aktív és élő 
szereplőjévé. Köszönjük az előadást és vendégeinknek, hogy meg-
tiszteltek jelenlétükkel!

Megújuló kínálatunkról, rendezvényeinkről tájékoztatást kaphat-
nak elérhetőségeinken, a +36-498-851 telefonszámon, az info@
kjvk.hu email-címen, a www.kjvk.hu weboldalon vagy a könyvtár 
Facebook oldalán.

Malik Tamásné intézményvezető

Kármán József Városi Könyvtár hírei
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2721 Pilis, Kávai út 1. • Tel.: (06 29) 498 851 • https://kjvk.hu/

Kármán József Városi Könyvtár

PRÁCZKI ISTVÁN
(1926 – 2016)

Emlékezés a száz 
éve született pilisi 

világjáróra.
Édesapjukról beszélgetnek:

Práczki Péter és Práczky István 

2026. március 26., 18:00
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Egy esztendő telt el azóta, hogy a Csernai Pál Művelődési Ház 
kulturális vezetőjeként megkezdtem munkámat. Mozgalmas, 

kihívásokkal teli, mégis rendkívül felemelő időszak áll mögöttem. 
Az elmúlt évben rengeteg feladat, megoldandó probléma és szá-
mos új helyzet formált bennünket – és engem is.

A legnagyobb kihívás számomra az volt, hogy művelődési házun-
kat, Pilis kulturális otthonát valóban megszerettessem a pilisiek-
kel. Megmutassam, hogy ez a ház nem csupán egy épület, hanem 
találkozási pont, közösségi tér, ahol minden generáció megtalál-
hatja a számára értékes programot. Olyan hely, amely sokszínű, 
nyitott és nagy szeretettel vár mindenkit.

A 2025-ös év a „Pilis 20” jegyében zajlott – egy igazán csodála-
tos, közösségépítő időszak volt. Közel száz rendezvényt bonyolí-
tottunk le a művelődési ház falai között vagy városunk különböző 
pontjain. Ezek között voltak saját szervezésű események, társ�-
szervezésben megvalósult programok, valamint olyan alkalmak is, 
ahol segítőként vagy a helyszín biztosítójaként működtünk közre.

Hét állandó foglalkozás várja a hétköznapokon az érdeklődőket:
 Baba Fejlesztő Klub, Bütykölde – gyermek kézműves foglalko-

zás, gyermekjóga, iskolafelkészítő foglalkozás, gyermek néptánc 
és népi játék szakkör, felnőtt hatha jóga, valamint szenior öröm-
tánc. Időszakosan helyet biztosítunk a Pilisi Ifjúsági Klubnak és a 
Pilisi Könyvklubnak is, és szeretettel fogadjuk a céges és magán-
jellegű rendezvényeket, hiszen számos alkalomra ideális helyszín 
lehet a művelődési ház.

Különösen hálás vagyok a sok pozitív visszajelzésért és az 
építő kritikákért, amelyek segítettek bennünket a fejlődésben. 
Köszönöm a városvezetés támogató hozzáállását, a pilisi egyházak 
és civil szervezetek együttműködését, az önkéntes segítők és a 
kulturális kabinet fáradhatatlan munkáját. Az elmúlt év eredmé-
nyei közös munkánk gyümölcsei.

A 2026-os évet hatalmas lendülettel kezdtük. Megszerveztük 
a Civil Kapcsolódásokat, amely kiváló találkozási pontot teremt a 
hivatal, a civil szervezetek és az egyházak számára. 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából 
a Kármán József Városi Könyvtár közös 
szervezésében valósítottuk meg a Pilisi 
Kulturális Hetet, amely tartalmas, sokszínű 
és minden korosztályt megszólító ese-
ménysorozattá vált. A programok nemcsak 
kulturális élményt kínáltak, hanem valódi 
találkozási lehetőséget is teremtettek – 
generációk, alkotók és érdeklődők között. 
Ismét bebizonyosodott: városunkban él a 
kultúra, él a közösség.

Az eseménysorozatot a Csernai Pál 
Művelődési Ház dísztermében nyitottuk 
meg, ahol Miklós Judit pilisi születésű 
festőművész „Téli esték” című kiállítása 
várta az érdeklődőket. A tárlat bensőséges 
hangulatával, finom színvilágával és lírai 

képeivel méltó indítása volt a kulturális hétnek. Az aulában Szőnyi 
László mini kiállítása színesítette a programot, aki a Művészek a 
Művészetért Egyesület tagjaként nemcsak alkotásaival volt jelen, 
hanem azzal a szándékkal is, hogy településünkön újraindítsa 
a művészeti szakkört, lehetőséget teremtve a helyi tehetségek 
kibontakozására.

A legfiatalabb korosztályról sem feledkeztünk meg: az 
Aranyszamár Bábszínház előadásában Csukás István „Ágacska” 
című meséje elevenedett meg bábszínpadon. A gyerekek számára 
élményt, a felnőttek számára nosztalgikus pillanatokat hozott az 
előadás, amely játékosan, mégis mély tartalommal szólt az elfo-
gadásról és az önmagunkra találásról.

Január 22-én, a Magyar Kultúra Napján különleges beszélge-
tésnek adott otthont a művelődési ház. Vendégeink voltak Topor 
Tünde pilisi származású művészettörténész, az Artmagazin főszer-
kesztője, valamint Práczky István pilisi kötődésű grafikusművész. 
„Pilisi találkozások a művészettörténetben” című estjük során 
városunk neves képzőművészeiről, épített örökségéről és szemé-
lyes, kedves történetekről meséltek. A beszélgetés egyszerre volt 
szakmailag izgalmas és emberileg meghitt – megerősítve bennünk, 
hogy Pilis kulturális múltja és jelene szorosan összefonódik.

Az eseménysorozat vendége volt Csórics Balázs is, aki „Tiszta 
szívvel” című zenés irodalmi estjével egy igazán megindító, léle-
kemelő estét ajándékozott a közönségnek. Az irodalom és a zene 
találkozása méltó lezárása volt a kulturális hétnek.

A Pilisi Kulturális Hét nem csupán programok sorozata volt, 
hanem közös ünnep, annak ünnepe, hogy értékeink vannak, hogy 
vannak alkotóink, történeteink, és hogy van egy közösség, amely 
nyitott ezek befogadására.

A Házasság Hete alkalmából egy mini kiállítással készültünk 
ahol bemutattnuk pilisi szerelmes történeteket: 

Az idei év számunkra a kiaknázatlan lehetőségek feltérképezé-
séről, a ház ismertségének további erősítéséről és egy hatékony, 
előrevivő csapat kialakításáról fog szólni. Hiszem, hogy a Csernai 

Pál Művelődési Ház akkor tölti be igazán 
küldetését, ha minden pilisi úgy érzi: ez az 
ő háza is.

Dolgozzunk érte nap mint nap, közösen! 

Kövessék a Csernai Pál Művelődési Ház 
Facebook-oldalát, és iratkozzanak fel hír-
levelünkre, hogy első kézből értesüljenek 
programjainkról, eseményeinkről és újdon-
ságainkról! Feliratkozni a regisztracio@
csernaimuvhaz.hu e-mail címen lehet. 
Várjuk javaslataikat, ötleteiket is,  hiszen a 
művelődési ház akkor él igazán, ha közösen 
formáljuk.

Lengyelné Varga Kitti 
kulturális vezető

Egy éve a pilisi kultúra szolgálatában
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Sorozatunk célja, hogy közelebb hozzuk az olvasókhoz azokat az 
életutakat, amelyek mögött generációk munkája, tapasztalata és 

elkötelezettsége áll. Olyan történeteket keresünk, amelyek túlmutat-
nak a mindennapokon, és megmutatják, hogyan válik egy mesterség 
közösségformáló erővé.

Első állomásként a generációkon átívelő pilisi családi pékségek 
vezetőivel beszélgettünk a hagyományról, a szakmai hitvallásról és a 
felelősségről, amelyet a családi név jelent. 

Elsőként Lengyel Árpáddal beszélgettünk, aki a családi pékség 
több évtizedes örökségét viszi tovább. Arról beszélgettünk vele, 
mit jelent egy ismert családi név mögött helytállni, hogyan 
él tovább a tradíció a mindennapi 
munkában, és miként lehet a meg-
szerzett tudást úgy kamatoztatni, 
hogy közben a mai kor elvárásaira 
is választ adjon.

Hány generáció óta van jelen a 
Lengyel család a pék szakmában, 
és mi az, ami az első naptól válto-
zatlan? 
A Lengyel család immáron a negyedik 
generáció óta van jelen a pék szakmá-
ban. A legelső kis szakboltot 1932-
ben nyitotta meg ugyanitt id. Lengyel 
József. A cég neve ugyan többször vál-
tozott, de nagy büszkeségünk, hogy a 
kezdetek óta változatlanul ugyanazon a 
telephelyen sütjük a kenyeret. Jelenleg 
Pilisi Sütő Kft. néven működünk, de 
sokan Lengyel pékségként ismernek.

Mit jelent számodra a családi név a 
cégtáblán? Inkább felelősség vagy 
inkább örökség? 

Egyszerre mind a kettő. Nagy örökséget kaptam, ami egyszerre hatal-
mas felelősséggel is jár, mert a felmenőim nagyot alkottak. Nehéz 
lesz nyomdokaikba lépni. 

Hogyan lehet összehangolni a tradicionális szemléletet a mai 
technológiával és piaci elvárásokkal? 
A tradíció nem feltétlenül egy termék előállításában mutatkozik meg. 
Sokkal inkább a szemléletben. A Lengyel család, a Pilisi Sütő Kft. min-
dig is megbízható, kiegyensúlyozott szemléletet követett, ami vissza-
köszön a termékekben, ezáltal évtizedek óta biztosítva az egyenletes 
minőséget. Termékeink a régi mesterek által kidolgozott folyamatok 
és receptúrák alapján készülnek a mai napig. Ezzel együtt a piaci igé-
nyek, trendek folyamatosan változnak, ehhez mindig is alkalmazkodni 
kellett, és kell a jövőben is.  

A fiatalabb generáció tagjaként hogyan kapcsolódsz be a pékség 
életébe? Van, amiben másképp gondolkodsz, mint édesapád? 
A kezdetekben főleg a napi rutinfeladatok elvégzésével foglalkoztam, 
például árubeszerzéssel, aztán folyamatosan bővült a feladatköröm. 
Mivel én élelmiszerbiztonság és -minőség mérnökként végeztem 
a tanulmányaimat, számomra testhezállóbb az ezzel összefüggő 
feladatok elvégzése, illetve – éppen a generációs különbségből faka-
dóan - nekem sokkal könnyebb a digitális világban való mozgás, így a 
cég ezirányú fejlesztését is én csinálom. Ugyanakkor rengeteg olyan 
dolog van, amihez a nagyobb tapasztalat, az ezzel járó gondolkodás 
jelent előnyt. A generációs különbség persze magával hozza a más 
gondolkodásmódot is.

Melyik pillanatban érezted először, hogy nem csak dolgozol a 
pékségben, hanem a családod történetét viszed tovább ezáltal? 
Erre most még nem tudok válaszolni, talán pár év múlva már meg 

fogom tudni határozni. Valószínűleg az 
ember ezt inkább utólag, visszatekintve 
látja tisztán. Most még inkább a napi fel-
adatokra és a kiegyensúlyozott működés-
re, folyamatos fejlődésre koncentrálok. 

Több évtizede ugyanabban a közös-
ségben működik a pékség. Mit vár el 
tőletek a közösség, és hogy érzed, mit 
tudtok ti nyújtani számukra? 
Nem igazán tudom pontosan megfogal-
mazni, hogy mik a valódi elvárások, van-
nak-e egyáltalán, és azok racionálisak-e. 
Mi napról-napra csináljuk a dolgunkat, 
sok helyi embernek tudunk stabil mun-
kahelyet, megélhetést biztosítani. Ez jó 
érzés. A jó ügyeket, ahogy tudjuk, támo-
gatjuk. 

Mit szeretnél, mit mondjanak 20 év 
múlva a pilisiek a Pilisi Sütő Kft.-ről?
„Kérek 1 kg kenyeret.” Ha ez így lesz, az 
azt jelenti, hogy az idő vas foga nem hat 
ránk, tudunk tovább dolgozni. 

Pilisi mesteremberek nyomában
2026-ban útjára indítjuk új cikksorozatunkat, „Pilisi mesteremberek nyomában” címmel. Olyan helyi alko-
tókat, kézműveseket és szakembereket szeretnénk bemutatni, akik munkájukkal évtizedek óta formálják 
Pilis arculatát, és akik számára a mesterség nem csupán megélhetés, hanem hivatás, örökség és fele-
lősség is. Meggyőződésünk, hogy egy település igazi értéke nemcsak az épített környezetben, hanem az 

emberek kezében, tudásában, szakmai alázatában és kitartásában rejlik.
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Nem régen volt egy olyan dátum, amiről sajnos kevés szó esik.
1921. december 14-én Trianon egyetlen pozitív eredménye 

az volt, hogy Sopron és nyolc község lehetőséget kapott, hogy 
eldöntse, Magyarországhoz vagy Ausztriához kíván tartozni. 
Szavazhattak a nők és férfiak is. Két kikötése volt a szavazásnak, 
az egyik, hogy a 20. évet be kellett tölteniük, a másik pedig, hogy 
adott év januárjának első napjától ott legyenek bejelentkezve.

A szavazás után a ládákat lezárták, a számlálást az Antant 
képviselői végezték.

A város és a községek lakosságának 52% német volt. Ennek 
ellenére úgy döntöttek, hogy a Szent Koronához kívánnak 
tartozni a jövőben is. Megérdemlik a települések, hogy a nevü-

ket felsoroljuk. Ágfalva, Balf, Bánfalva, Fertőboz, Fertőrákos, 
Harka, Kopháza és Nagycenk és Sopron.

A szavazás titkos volt. Az eredményt 1921. december 17-én 
hirdették ki, 71o7 szavazattal többen kivántak hazánkhoz tar-
tozni! Kihirdetés után a városba bevonult a Nemzeti Hadsereg, 
amit óriási ovációval és ünnepléssel fogadtak a lakosok! A mód-
szer rámutatott Trianon hibájára, megmutatta miként kellett 
volna megoldani a békekötést.

A cél sajnos az volt, hogy Magyarországot tönkre tegyék, amit 
"sikeresen" meg is oldottak! Ezt elfelejteni soha nem szabad, 
erre mindig emlékezni kell!

dr. Rugonfalvi Kiss Csaba

Most pedig átevezünk a legendás Holánszki Pékséghez, 
akiknél egyetlen illat döntötte el egy élet, sőt egy család 
évtizedes sorsát. Beszélgetésünkben Holánszki Józseffel 
nemcsak a szakmai múlt és a generációkon átörökített 
hagyomány bontakozik ki, hanem az a hitvallás is, amely a 
minőség iránti elkötelezettségre, a közösség szolgálatára 
és az emberi bizalom megbecsülésére épül.

A kis Virág utca 2-es szám alatt található pékségük története 
igazán különleges. Hogyan kezdődött minden?
A mi történetünk valóban egy illattal indult. Édesapám mindössze 
kilenc éves volt, amikor árva lett. Nevelőszülei szabónak szánták, 
biztos mesterséget szerettek volna neki. Egy nap azonban elbiciklizett 
egy pékség előtt, és a frissen sült kenyér illata örökre megpecsételte 
a sorsát. Akkor döntötte el, hogy pék lesz.

Mikor vált a család számára valósággá ez az álom?
Az 1950-es években a család megvásárolt egy pékműhelyt. Ez nem-
csak munkahely volt számunkra, hanem otthon is. Gyermekkorom 
gyakorlatilag liszteszsákok és dagasztóteknők között telt. 
Kisgyermekként kiflit hordtam és árusítottam a piacon – ez nem 
teher volt, hanem az életünk természetes része. Jó minőség hamar 
meghozta a vásárlók bizalmát, azonban a történelem közbeszólt, 
1960-ban az állam elvette a sütödét. Nehéz időszak volt ez a család 
számára. Az 1980-as években azonban visszakaptuk a műhelyt és 
édesapámmal, valamint testvéremmel együtt folytattuk a munkát. 
Nem volt kérdés: amit egyszer elkezdtünk, azt szívvel-lélekkel vis�-
szaépítjük.

Közben a szakma is sokat változott. Önök hogyan reagáltak az 
új irányokra?
Megjelentek a különféle adalékanyagok, térfogatnövelők, frissességet 
szabályozó szerek. Mi azonban maradtunk a hagyományos úton. Soha 
nem kevertünk vegyi adalékot a tésztáinkba. Hiszünk abban, hogy a 
kenyér lelke a minőségi lisztben, a természetes alapanyagokban és az 
odafigyelésben rejlik. Törekszünk arra, hogy az apámtól örökölt tudást 
kövessük és mindig egészséges, kézműves terméket készítsünk. 
Ugyanazzal a technológiával dolgozunk, mint ötven évvel ezelőtt.

Milyen termékekkel várják 
ma a vásárlókat?
A kínálatunk széles: fehér és 
teljes kiőrlésű kenyerek, cipók, 
kiflik, zsemlék, kalácsok, pizza-
lap, bejgli és számos sütemény 
sorakozik a polcokon. Külön 
büszkeségünk a kapusznyika, 
amely Pilishez kötődik, és az 
egyik legkedveltebb termékünk 
lett. Kenyereink több nap után 
is élvezhetők – akár pirítósnak, 
akár bundás kenyérnek.

Mi az a belső mérce, amihez 
mindig igazodik?
Számomra mindig az a legfon-

tosabb kérdés: odaadnám-e a családomnak azt, amit a vásárlóimnak 
kínálok? Ha a válasz igen, akkor jó úton járunk.

Országos figyelmet is kaptak az elmúlt években.
Valóban, több újság és televíziós műsor is bemutatott bennünket. 
Írt rólunk a Demokrata és a Magyar Konyha, egy TOP 10-es listán a 
6. helyen szerepeltünk. A Duna TV riportját azóta is ismétlik, így az 
ország különböző pontjairól – Hajdúnánástól Sopronig – érkeznek 
hozzánk látogatók.

Hogyan lehet ma talpon maradni kis családi vállalkozásként?
A nagy beszállítók és multinacionális cégek világában nem könnyű. Mi 
azonban nem a gyors haszonban, hanem a bizalomban gondolkodunk. 
Hisszük, hogy az emberek számára fontos a tudatos, egészséges 
étkezés. Emellett évtizedek óta segítjük a helyi közösséget: rendez-
vényeket, óvodákat, iskolákat támogatunk, és rászoruló családokat 
segítünk adományokkal, utalványokkal.

Ma már a következő generáció is jelen van a pékségben.
Igen. Amikor bátyám nyugdíjba ment, átvettem az üzem vezetését. Ma 
már a fiammal és menyemmel együtt dolgozom, feleségem pedig az 
üzletben és a háttérmunkában segít. Így válik teljessé a családi kör.

Ha egy mondatban kellene összefoglalnia a történetüket?
Egyszerű: egy illattal kezdődött, és ma is minden hajnalban friss 
kenyérrel folytatódik.

Köszönjük a beszélgetést, mindenkit bíztatunk hogy látogasson 
el a Virág utcai kis péküzletbe és kostólják meg a hagyományos 
magyar péktermékeket. Önöknek pedig kitartó és sikeres mun-
kát kívánok! 

Lengyelné Varga Kitti

Megemlékezés – CIVITAS FIDELISSIMA! /A leghűségesebb város!/
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A kezdetektől a törökdúlásig

Pilis területe és környéke már évezre-
dekkel a honfoglalás előtt lakott volt, 

a terület régészeti leletei alapján már kb. 
Kr. e. 5500 óta folyamatosan otthont adott  
különböző népcsoportoknak. A Ceglédi 
Kossuth Múzeum nemrég elhunyt régésze, 
Dinnyés István elmondása szerint a Gerje 
forrásai és a 4. sz. főút között lévő domb, 
ahol a millenium évében állított fa kereszt 
áll megemlékezve a középkori Pilis egykor 
ott álló templomáról, szintén emberi alko-
tásnak látszik. Ilyen dombokat a rézkor 
végén, Kr. e. 2000 körül emeltek a vezetők 
sírja fölé. Bronzkori (Kr. e. 19-9. század) 
régészeti leletek kerültek elő a szenny-
víztisztító telep területéről és a horgásztó 
ásásakor is. Ez arra utal, hogy a bronzkori 
település a Gerje egykor vizenyős rétje 
mellett lévő magaslaton állhatott. Szintén 
bronzkori leleteket találtak 1980-ban egy 
Tölgyfa utcai kertben.

Kr. u. 20 körül költöztek az Alföldre a jazi-
gok, akik egy lovas nép voltak, a szarmata 
törzsszövetségbe tartoztak. Pilisi jelen-
létük egyik bizonyítéka is a fent említett 
területhez kötődik, ugyanis a Gerje és a 
főút közötti 5-25 méter átmérőjű kis dom-
bocskák egy szarmata temető halomsírjai. 
Ezeknek a feltárása 1994 és 1996 között 
zajlott, azonban anyagi okokból ez 1996 
óta szünetel. A szarmaták után ismét egy 
keleti lovasnép, az avarok szálláshelye 
lehetett Pilis a Kr. u. 500-as évektől kezd-
ve. A Vadászház mellett 1976-80 között 
avar temetőt tártak fel, a sírok a 7-8. 
századból származtak. Deszkakoporsók 
maradványait fedezték itt fel, a női sírok-
ban fülbevalókat, üveggyöngyöket, karpe-
receket, a férfi sírokban fegyvereket, övve-
reteket, hajfonatdíszeket találtak. Ezen a 
dolinai területen volt a feljegyzésekből 
ismert Sikond település, amit Pilis egyik 
elődjének tekinthetünk. (Ismert még két 
Wyfalu nevű terület, az egyik a már koráb-

ban említett Gerje-forrásvidéken, a 
másik a monorierdei részen volt. A mai 
magyar nyelvben „Újfalu” jelentéssel 
bír egyébként ez az elnevezés.)

A honfoglaló magyarok megjelené-
sére az első bizonyítékok szintén itt, 
a Vadászháznál kerültek elő, egy öt 
sírból álló családi temető magyar tör-
zsekre jellemző leletanyagot tartalma-
zott. Sajnos négy sírt megrongáltak, 
kiraboltak, néhány tegezvasalatot és 
nyílcsúcsot sikerült azért ezekből is 
összeszedni, ami azt mutatja, hogy férfi 
sírokról volt szó. A sértetlen ötödik sír 
egy női sír volt, ebben ezüst ruhadísze-
ket, egyszerű ékszereket találtak.

Konkrét történelmi források hiányá-
ban csak feltételezéseink lehetnek Pilis 
első honfoglaláskori telepeseinek pon-
tos származásáról és magának a Pilis 
név eredetéről. A legnépszerűbb fel-
tételezés szerint a magyar törzsekkel 
együtt érkező besenyők egyik ágának 
leszármazottjai voltak a későbbi okle-
velekből és dokumentumokból ismert 
Pylis nemzetség tagjai. Ők nagyrészt 
a mai Pilis-hegység területén éltek, 

PILIS TÖRTÉNETE – 1. rész

Szentlélek templom a tatárjárás előtt és után 
(forrás: Reis József – Pilis Város és Évszázadai II. rész, Pilis, 2010)

de Gyál, Dabas, Vacs és Pilis környékén is 
megtalálhatók voltak. Azt sem tudni, hogy 
a hegység (és városunk) a Pilis nevet róluk 
kapta, vagy már eleve a nemzetség kapta 
a nevét a hegységről. Az bizonyos, hogy a 
szó szláv eredetű, jelenthet kopár fejtetőt, 
kopár hegytetőt, dombocskát is.

A Pylis nemzetség első említése egy 
1287-es oklevélben történik, a Pylis vagy 
Pylisi családról pedig egy idén 700 éves 
dokumentumban, egy 1326-ban kelet-
kezett oklevélben olvashatunk először. 
Ebben birtokrendezési, öröklési ügyekről 
van szó, és „Pylis birtokának egy részét” 
és a rajta található „Szentlélekről elneve-
zett templomot” átengedi két Pylisi fiú a 
nővérük gyerekeinek örökségül. Ez utóbbi 
a legkorábbi dokumentum, ami Pilis tele-
pülést megemlíti, tehát Pilis bizonyítottan 
-legalább- 700 éves idén.

Szent István királyunk a kereszténység 
megerősítésének, a keresztény magyar 
állam megalapításának egyik sarokköve-
ként törvénybe foglalta, hogy minden tíz 
falunak egy templomot kell építenie és 
papját el kell tartania. Az egyik ilyen temp-
lom volt ez az ún. Szentlélek-templom, 
aminek maradványai a Gerje melletti fake-
reszt alatt találhatók. Egy 1967-es régé-
szeti feltárásból tudjuk, hogy a tatárjárás 
(1241-42) után újjáépíthették a templo-
mot, különböző korokra jellemző téglák 
kerültek ugyanis elő az egyes rétegekből. 
Az ásatások folyamán sok emberi csontot 
találtak. Ez azt sejteti, hogy a templomtól 
az egykori malom felé (ma a Peikko telep-
helye található itt) kiterjedt temető lehet.

1453-ban férfiágon kihalt városunk név-
adó családja, pilisi birtokaik a Szilassy 
családhoz kerültek. (Érdekesség, hogy a 
Szilassy család ma is élő leszármazottai 
használják a „Pilisi” előtagot, Pilisi Szilassy 
néven ismertek.) A 150 éves török megszál-
lás alatt a falu elpusztult, lakói fokozato-
san elmenekültek. A terület egy 1562-ben 
készült kimutatás szerint egy Achmed nevű 
török tiszt birtokába került. 1592-ben újra a 
Pylisiek birtokaként hivatkoznak az okleve-
lek Pilisre, de már, mint puszta szerepel a 
feljegyzésekben. 1686-ban aztán a német 
és magyar seregek visszafoglalták Budát, 
viszont a megyét elözönlötték a fosztogató 
német zsoldos seregek, akik talán még a 
törököknél is nagyobb pusztítást végeztek. 
Az 1690-es összeírásban elhagyott hely-
ként szerepel Pilis (többek között Újfaluval 
és Albertivel együtt), később Grassalkovich 
Antalhoz, aztán házasodás útján Beleznay 
Jánoshoz került a település. Ő kezdte meg 
aztán a Rákóczi-szabadságharc után az 
újratelepítést.

A cikk megírásához Csilló Mihály, Ocztos 
István és Reis József értékes helytörténeti 
munkáit használtam fel.

Baranyai Dávid 
Pilis Városért Közalapítvány 

– kuratórium elnöke



17

PI
LI

S 
PU

LZ
U

SA
-C

IV
IL

 É
LE

T 

Örömmel és büszkeséggel adunk hírt arról, hogy a Pilisen 
működő CATU Kutyaiskola és Alapítvány a 2024-es eszten-

dőt követően 2025-ben is elnyerte a rangos Turul Projekt első 
helyezését, kategóriájában kiemelkedve a mezőnyből.

A Turul Díj minden évben a legmagasabb szakmai színvonalat, 
az elhivatottságot és a minőségi munkát ismeri el. Külön öröm 
számunkra, hogy városunk neve ismét országos figyelmet kapott, 
és Pilis jó hírét erősíti az a következetes, értékalapú munka, ame-
lyet a kutyaiskola közössége nap mint nap végez.

A CATU Kutyaiskola és Alapítvány nemcsak a képzések terén 
ér el kimagasló eredményeket, hanem aktívan jelen van városi 

A civil összefogás ismét szép példáját adta 
Pilisen a Pilisi Mancsok és Tappancsok 

2026-os asztali naptár megjelenése. A kezde-
ményezés mögött a Jótékonysági Garázsvásár 
szervezői, a KÖSZ Állatbarát Kör és a civil állat-
mentők támogató közössége áll – mindazok, akik 
hisznek abban, hogy együtt többet tehetünk a 
bajba jutott állatokért.

A naptár nemcsak hasznos mindennapi kie-
gészítő, hanem egyben üzenet is: Pilisen él az 
állatszeretet, él a felelősségvállalás, és él az a 
közösségi erő, amely képes jó ügyek mellé állni.

Az új év új terveket, feladatokat hozott. Olyan kihívásokkal is meg 
kellett birkózni, amivel mostanában nem találkoztunk. Ami a gye-

rekek számára öröm, játék, boldogság (a nagy hó), az egy labdarúgó 
pálya letakarítása esetén óriási feladat. Az első edzés, mely általában 
futás a hegyekbe szokott lenni, pályatakarításra változott. Hatalmas 
köszönet szurkolóinknak, hogy közülük is segítették a munkát. A 
Vezetőség a gépeket biztosította, mert kézi erővel nem lehetett meg-
oldani, hiszen nem fért el a pálya szélén a nagy hótömeg.

Csetneki János a Vezetőségből: Az alapozást és az edzőmér-
kőzéseket folytatjuk a kupameccsig, illetve az első bajnoki mér-
kőzésig. A kupameccsünket Csömörön játsszuk február 14-én, 14 
órakor, az első bajnokit is idegenben a CSOKI ellen, február 21-én, 
szintén 14 órakor. Az első hazai mérkőzésünk február 28-án 14 
órakor lesz Dunakanyar Szentendre ellen.

 Folytatjuk az élőfüves edzőpálya beruházásunkat, szeretnénk 
tavasszal befejezni. A nyári időjárás függvényében ősszel vár-
hatóan birtokba vehetjük, így utánpótlás csapataink számára is 
elérhetővé válik az élőfüves pályán való edzés.

Miklósvári János, a felnőtt csapat edzője: Január elején 
kezdtük felkészülésünket és készülünk gőzerővel a kupamec�-
csünkre, meg persze a bajnokságra. A nagy hideg minket se kímélt 

rendezvényeken, szakmai előadásokon is. Tevékenységük túlmu-
tat a hagyományos kutyakiképzésen: fontos szerepet vállalnak a 
felelős állattartásra nevelésben, valamint a közbiztonság erősíté-
sében Pilisen és a környező településeken egyaránt.

A kutyaiskola vezetői az elismerés kapcsán úgy fogalmaztak:
 „Ez a díj nemcsak rólunk szól, hanem a gazdikról, a kutyákról, 

a közös fejlődésről és a bizalomról is.”
Lapunk szerkesztősége ezúton is gratulál a CATU Kutyaiskola 

és Alapítvány közösségének, és további eredményes munkát, 
kitartást és sikereket kíván küldetésük folytatásához.

szerk.

A 2026-os asztali naptár megvásárolható:
 – a Horgász és Állateledel Boltban (Kávai út),
 – valamint a Rákóczi úti papír-írószer, játék-

boltban.
Köszönet illeti a megvalósításban részt vevő 

lelkes szervezőket és segítőket: Oroszné Fehér 
Editet, Krahulcsán Borbálát, Halgas Sárát, 
Lencsés Andreát, Vidák Viktóriát és Dávid 
Katalint. Az ő munkájuk, elkötelezettségük és 
közösségi szemléletük nélkül ez a kezdeménye-
zés nem valósulhatott volna meg.

Szerk.

esténként, úgyhogy le a kalappal a fiúk előtt, mert borzasztó 
mínuszokban kellett edzenünk! Nyárhoz képest picit átalakult a 
keretünk, ugyanis hat játékosunk távozott a téli átigazolási idő-
szakban és három játékos érkezett. Ami külön öröm, hogy erősí-
tettük a pilisi vonalat, hiszen ebből kettő tőzsgyökeres pilisi lakos.

 Kerepeszki Zoltán utánpótlás vezető: Utánpótlás hírek. A 
téli szezonban a kis korosztályok (U7, U9, U11) a Gubányi Károly 
általános iskola tornatermeiben edzettek, valamint több meghí-
vásos (Kecskemét, Dánszentmiklós, Rákóczifalva, Csévharaszt, 
Gyömrő, Albertirsa) illetve a Ceglédi KK Bozsik teremtornáin vet-
tek részt. A nagyobb korosztályoknak (U13, U14, U16) a decemberi 
pihenő után január közepén kezdődtek a műfüves edzések és a 
Nyáregyházi Általános Iskola tornatermében is edzettek a hava-
zás ideje alatt. Az U14 Tiszakécskén az U13 pedig Albertirsán és 
Szolnokon szerepelt teremtornákon, továbbá több edzőmeccsel 
készül mind a 3 korosztály a márciusban kezdődő Pest Vármegyei 
bajnokság tavaszi szezonjára.

A Pilisi LK II. csapata élről várja a tavaszi szezont. Ahogy a 
sérülésből lábadozó gólvágónk, úgy az összes játékos is azért fog 
küzdeni, hogy megtartsuk az első helyet.

Várjuk sportbarátainkat a pályákon.
Nézzék a honlapot és a Facebook-oldalt!
Csak a Pilis, csak a Pilis, hej, hej!

 A Pilisi LK-Legenda Sport vezetősége

Újabb országos elismerés a pilisi CATU Kutyaiskolának

Pilisi Mancsok és Tappancsok 2026-os asztali naptár

ÚJ ÉV ÚJ TERVEK
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A tavasz idén úgy érkezik finom elegan-
ciával, hogy közben nagy hangsúlyt ad 

a kényelemnek. A 2026-os szezon divatja 
a nőiességet túlzások mellett kifinomult 
részletekkel ünnepli: lágy színek, termé-
szetes anyagok és okosan szabott darabok 
kerülnek a középpontba, némi extrém meg-
jelenéssel.

A színvilágot erősen meghatározzák a 
2026-os Pantone-irányok. A vezető trendek 
a nyugalmat és az egyensúlyt keresik: a 

törtfehér, – ami az év színeként a "cloud 
dancer" elnevezést kapta, – a krémes bézs, 
a púderes rózsák, a világoskék és a finom 
vajsárga mind azt az érzést közvetítik, hogy 
a divat visszatér a letisztultsághoz. Ezek az 
árnyalatok egymással is könnyedén kombi-
nálhatók, így egy harmonikus, luxus hatású 
gardrób építhető belőlük.

Különösen erős a világoskék jelenléte, 
amely a frissesség és az elegáns hűvösség 
színe. A Pantone trendek szerint ez a tónus 
a modern nő egyik alapárnyalata: tiszta, 
megnyugtató és fiatalító hatású. Mellette 
a melegebb homok- és vaníliaszínek adják 
azt a természetes luxust, amely a minden-
napokban is viselhető.

A szabásvonalak tekintetében az idei 
tavasz kulcsa az A-vonal és a finoman derék-
ra hangsúlyozott sziluett. Az ilyen fazonok 
szinte minden alkaton előnyösek: körteal-
katnál karcsúsítanak, homokóránál övvel 
kiemelik a derekat, almaalkatnál pedig ele-
gáns esést biztosítanak. A pamutvászon és 
a könnyű anyagok praktikusak és elegánsak 
egyszerre – a hétköznapok luxusát képviselik.

A kiegészítők szerepe tovább erősödik. 
Egy jól megválasztott öv, táska vagy nyak-
lánc karaktert ad a letisztult ruháknak, 
miközben a  színek finoman egymásra han-
golhatók. Amivel most a túlzást is lehet 
fokozni, azok a: kitűzők. Brossokkal idén 
tömegesen se lőhetünk mellé!

A virágminta, masnik, kockák, pöttyök 
mellet a ló motívum kap nagy szerepet a 
"Tűz ló éve" miatt is, ami Február 17-én lép 
életbe a kínai asztrológia szerint.

A 2026-os tavaszi divat üzenete : A jól 
megválasztott színek, a minőségi anyagok 
és az önazonos stílus együttese adja azt a 
magabiztosságot, amely minden trendnél 
időtállóbb.

Pázmány Patrícia
Nefrit – stílustanácsadó 

A harmónia tavasza 2026-ban 

2022. óta van Pilisen egy adománybolt, 
amely jóval több annál, mint amit egy 
vásárlótér jelenteni szokott. A SZÍV-
KÖZÉRT nemcsak megfizethető árú ter-
mékeket kínál, hanem értéket is teremt: 
környezettudatosan működik, közösséget 
épít, és kézzelfogható módon vállal tár-
sadalmi felelősséget. Nem véletlen, hogy 
valaki egyszer találóan Pilis ékszerdobo-
zának nevezte.

A bolt működésének alapját elsősorban 
a helyi lakosok által felajánlott adomá-
nyok adják, ugyanakkor a jó hír mes�-
szebbre is eljutott. Rendszeresen érkez-
nek felajánlások távolabbról is – például 
Nyíregyházáról –, ami azt mutatja, hogy 
a SZÍV-KÖZÉRT nem csupán helyi ügy, 
hanem olyan kezdeményezés, amelyhez 
mások is szívesen kapcsolódnak.

A SZÍV-KÖZÉRT fontos szerepet vállal 
a környezettudatos szemlélet formálásá-
ban. Az adományozott tárgyak újrahasz-
nosítása csökkenti a hulladék mennyisé-

gét, meghosszabbítja a tárgyak életcik-
lusát, és fenntartható alternatívát kínál a 
gyors fogyasztással szemben.

A bolt közösségi térként is működik: 
találkozások, beszélgetések, kapcsolódá-
sok helyszíne. Gazdasági szempontból a 
működés kiegyensúlyozott: a bevételek 
jelenleg fedezik az alapvető költségeket, 
elsősorban a rezsit, így a bolt nullszaldó-
san működik.

Pálinkás Zsuzsi és Szabó Irén a kezde-
tektől fogva meghatározó egyéniségei a 
SZÍV-KÖZÉRT mindennapi működésének.

Ugyanilyen fontosak az adományozók 
és a vásárlók is, akik bizalmukkal és jelen-
létükkel nap mint nap látogatják, így fent 
is tartják  a boltot.

SZÍV-KÖZÉRT így nem csupán ado-
mánybolt, hanem közös ügy, amelyre jog-
gal lehet büszke Pilis közössége, működé-
sét hárman tartjuk mozgásban: Pálinkás 
Zsuzsi, Szabó Irén és Kölesné Bukovics 
Zsuzsanna.

Miért lehetünk büszkék Pilis ékszerdobozára, 
a SZÍV-KÖZÉRT adományboltra?
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